

32家开发

展开 184 轮激烈争夺 广州金地独吞 4 块地

本地开发商惊呼:还是外地企业敢弄事

核心提示:

2012年12月12日是房产大鳄保利集团家族值得纪念的日子,在这个 "要爱"或者"要2"的日子,其全资子公司广州金地斥资68674.5万元力压群 雄,一口气在郑州拿下4块商住地,面积达到214.1亩。这也是保利集团进 入郑州与其他企业合作后,首次独自大规模拿地。 记者 胡宙兵

5块商住地拍卖近9个小时

昨日上午,位于惠济区北大学城附近的 5块普通商品住宅用地在郑州市国土资源局 土地交易中心挂牌出让,每块地都要配建不 少于10%的公共租赁房。如果上午9时挂牌 截止时有竞买人愿意继续竞价者,则转入现 场竞价,通过现场竞价确定竞得人。竞价采 取"竞地价,竞配建"的方式进行,竞价加价 幅度均为200万元或其倍数。

第一块地,经过56轮激烈竞争后,以最 高价 17125.5 万元、配建 12257.02 平方米的 公共租赁房,被102-7号竞买人竞得。

第二块地,经过66轮竞争,以23731万 元、配建24177.85平方米公共租赁房的结果 被107-7号纳入囊中。

第三块地,以竞争23轮、9726万元地价 和配建6366.04平方米公租房,被104-6号竞 买人竞得。

32家开发商争夺5块地

根据公证人员的介绍,虽然这5块地离 市区较远,但是仍然吸引了32位竞买人报名 参加。参加本次土地挂牌的永威置业常务 副总经理马水旺介绍,除了永威外,还有建 业、郑州地产集团、高屋置业、广州金地、省 煤化集团下属的国龙置业等。

前三块相邻地块,在经过累计145轮激

随后挂牌竞价的两块地均位于滨河路

其中,第四块地经过17轮竞争,以限价

在现场人员的期盼中,终于剩下最后一

5块地全部竞价完毕,时间已经是下午5

烈竞争后,到下午3时33分决出各自的结

南,容积率均要求大于1小于2,建筑限高40

13266万元、配建9351.82平方米公租房成

块地也就是第五块地开始竞价。到第22轮,

最终 106-6 号竞买人以 18091.5 万元、配建

11096.66平方米公租房的结果将该地块纳入

时33分,主持人说,在大家的努力下,经过近

交, 竞得者为105-5号。

9个小时,地块全部成交。

果,此时,拍地时间已经长达6个半小时。

广州金地独吞4块地

到下午5时33分,5块地全部竞价完毕, 根据公证人员的介绍,除了郑政出【2012】 105号地块被郑州高屋置业有限公司拿走 外,其他4块地的竞得者全部为广州金地房 地产开发有限公司。

记者计算了一下,广州金地昨日拿下的 这4块地面积合计达到214.1亩,累计需要配 建公租房53897.57平方米,广州金地当日拿

保利集团首次在郑独自拿地

目前,由保利集团参与投资开发的郑州 保利百合项目已经对外销售,此次保利集团 全资子公司广州金地房地产开发有限公司 斥重金一口气在郑州独自拿下4块商住房用 地,可谓大手笔。

出"真金白银"达到68674.5万元。

"还是外地企业敢弄事。"马水旺说,采 用"竞地价、竞配建"的方式对于政府解决 保障性住房确实是个大好事,根据合同, 配建的公租房开发商经营5年后,由政府 以每平方米1850元的价格进行回收,作 为公租房或者经济适用房提供给保障房 需求者。

房地产实战专家、河南王牌企划有限公 司董事长上官同君称,保利集团此次在郑州 大规模拿地,说明国内大型实力房企非常看

好中原经济区的发展前景和郑州以及河南 未来的发展潜力。

相关链接 四季度以来,房企重拾拿地信心

据《证券日报》不完全统计,从10月份开 始,包括万科、保利、中海等国内龙头开发商 的拿地重心便重回一二线城市,其中中海在 过去的一周内,便分别在苏州、杭州、南宁以 及武汉拿下4幅地块,总计花费50亿元。

11月27日至12月7日这11天内,北京、 上海、深圳、南京、成都、长沙以及苏州7地的 地王纪录不断被刷新。11月27日,北京市国 土资源局挂牌出让朝阳区农展馆北路8号一 地块,挂牌出让起始价为20亿元,建筑控制规 模59152平方米,以此计算,起始楼面价高达 3.38万元/平方米,创历史新高。

此后,截至12月7日,深圳宝安尖岗山宗 地以可售楼面地价27268元/平方米创深圳历 年土地拍卖地价新高;南京下关滨江G50地 块以高达56.2亿元的总价晋升年内全国总价 地王;成都武侯区永丰乡太平村地块以楼面 地价8500元/平方米,溢价率高达150%晋升 单价地王;长沙芙蓉中路063号地块以楼面价 约5421.24/平方米夺得长沙新单价地王。



2012 中国经济年度人物获奖 名单公布 马云等入选

12月12日,2012中国经济年度人物获 奖名单公布,嘉里集团董事长郭鹤年获得 中国经济年度人物终身成就奖,三一集团 董事长梁稳根、阿里巴巴集团董事会主席 兼首席执行官马云等10人当选2012中国 经济年度人物,中国航天科技集团公司北 斗卫星导航系统任务团队获得年度创新

奖,小米公司董事长兼CEO 雷军获得年度 新锐奖

2012年的第十三届中国经济年度人物 评冼主题确定为"实业的使命",呼唤实业 的同归与振兴,表彰在实体经济方面的优 秀践行者和为实体经济发展做出重大贡献 据央视报道 的群体。

福布斯中国大陆最佳商业城市排行榜出炉

郑州位列23位,较去年上升7位次

城市规模、交通运输、城市管理三个方面为郑州加分

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 昨日,《福布斯》中文版在湖南 长沙发布了2012中国大陆最佳商业城市排 行榜,郑州此次在榜单中位列23名,比去年 提升了7名。

郑州名次上升幅度显著

去年郑州在该榜单上位列30,今年跃升 至23,上升幅度让郑州的管理者和市民都感

对于今年郑州位次的上升,河南省商业 经济学会常务副会长兼秘书长宋向清认为, 主要是三个方面给郑州加分。首先是城市 框架拉大,城市规模增长迅速,在中部地区 城市中可谓无人能比。其次是郑州的区位 优势和交通优势。最后就是城市管理上的 创新,城市的活力、形象得以提升。

榜单前十名城市与去年相同

本次中国大陆最佳商业城市榜中,前10 位城市按照顺序分别是:上海、杭州、深圳、 广州、无锡、南京、宁波、北京、苏州、天津。

前10位的城市与去年完全一致,只是座 次互换。上海强势回归,杭州迂回前进,深 圳、广州等以外向型经济为主的城市,受全 球经济复苏缓慢的影响,排名显著下滑。而 无锡客运能力稳步提升,科技创新能力提 高,超越南京和宁波。

中西部地区城市排名多数上升

今年榜单出现一些显著特征,经济发 达的东部地区大部分省份的入选城市在 排行榜上涨少跌多,与此同时,中部地区 却由于较丰富的人力资源、较低的经营 成本以及完善的客运货运能力而呈现崛



今年1~11月我省进出口突破460亿美元

本报讯 据海关统计,今年1~11月,我 省进出口总值463.2亿美元,与去年同期相 比(下同)增长62.8%,全国排名第12位,比

1~10月提高1位。其中,进口197.3亿美元, 增长69.4%;出口265.9亿美元,增长58.3%。

记者 辛晓青 通讯员 付喜明

郑州首家国家级水利风景区挂牌

本报讯 昨日上午,郑州市首家国家级 水利风景区在郑州黄河生态旅游风景区管委 会挂牌,这是我市首家国家级水利风景区。截 至目前,河南省有国家级水利风景区29家。

据介绍,为晋身国家级水利风景区,黄

河生杰旅游风景区从2010年8月份开始启 动申报工作,先后投入1.5亿元对水利工程 进行升级改造。郑州市将把该景区建设成 为集寻根谒祖、休闲度假、生态旅游、科普教 育为一体的旅游观光胜地。 记者 胡审兵

代理服务打工商牌 工商提醒从未授权

本报讯 "快速办理各种营业执照,承 接年检、疑难年检……"在各级工商机构附近, 总会有几个人徘徊,看到来办事的人,就热情地 递上一张名片。昨日,二七工商分局大学路工 商所开展专项行动,对这些所谓的工商代理服 务机构进行了查处,以防市民上当受骗。

据了解,昨日上午,大学路工商所共查 处提供工商代理服务机构6家,其中一家为

大学路工商所所长乔志强提醒市民,工 商机关从未对任何机构或者个人讲行讨代 理授权。这些所谓的代理机构,利用办理人 对工商业务流程及相关法规不熟悉,担心多 跑路、多花钱的心理钻空子,对每笔业务收 取万余元的高价服务费用。 记者 李丽君

线索提供 赵正银

(建) 康之 世 目 刊登内容: 医药、医院、医疗机械、消字号、健字号产品等订版电话:18939257989 琉 蓝 告触家代理

"国药准字"海尔集团独家生产"桑枝颗粒" Haier

"桑枝颗粒"是国内仅有在说明书中标明 既能平稳降血糖,又能有效治疗糖尿病并发糖 防纯中药治疗型药物。"桑枝颗粒"从调整整 尿病患者内分泌紊乱入手,修复胰岛β细胞,消 除胰岛素抵抗,动态调节血糖,一般服用18天 左右血糖恢复正常。 "海尔桑枝颗粒"属第五代控糖模式,其 最大的特点是处方精炼,药少力专,早晚一袋,

无需控制饮食。正常分泌人体每天所需要的高质量的胰岛素,使胰腺恢复到和健康人一样的水平,远离并发症。
"桑枝颗粒"属于糖尿病治疗用药,因糖尿病病因复杂,患病程度不同,所以患者须在医生的指导下用药,以达到最好的治疗效果。

咨询电话:0371-55862201 400-995-8299